Sources Sought No. N00024-MR-09-6252
Request for Information (RFI) For High Altitude Anti-Submarine Warfare Capability (HAAWC) Weapon System
The purpose of this modification 001 to sources sought notice N00024-09-MR-6252 is to 1) correct the sources sought number, 2) change contact information on sources sought, 3) change the date responses are requested, 4) define “qualified potential respondents” for release of the additional technical information and 5) additional technical data CD’s availability, and 6) provide a responses to a recent inquiries about the sources sought.  Accordingly, the subject sources sought is amended as follows:

1. Delete sources sought number N00024MR09625 and replace with sources sought number N00024-09-MR-6252.
2.  Delete contact information from Traci Mercer (Traci.Mercer@navy.mil) as point contact and replace with Lynn Fandetti (Lynne.Fandetti@navy.mil) and cc:  Renee’ Brooks (Renee.Brooks@navy.mil) and T.J. Vanderbeek (Walter.Vanderbeek@navy.mil).
3.  The response due date is extended from 10 August 2009 to 28 August 2009.

4.  In order to receive the additional technical information, a qualified potential respondent must provide evidence that the respondent is qualified to receive and handle data marked with Distribution Statement D.

5.  A Non-Disclosure Form is attached and is required to be signed and returned prior to releasing any additional technical data CDs to qualified potential respondents.   If a respondent is interested in receiving the additional technical data CD, they must sign and return that attached form to Renee’ Brooks.  Confirmation of receipt will be sent via email to point of contact listed for each request.  CDs will be issued within 48 hours of receipt.  Please send attached form to the address listed below:





Department of Navy





Naval Sea Systems Command





Attn:  Renee’ Brooks SEA 0264





Bldg. 197, 5W2138



1333 Isaac Hull Avenue SE  




Washington Navy Yard DC 20376

6.  Inquiry:  The HAAWC RFI (N0002409MR6252) specifically states that “the responses to this RFI shall be submitted via email only to Traci Mercer and TJ Vanderbeek.”  We request that PMS-404 accept our HAAWC RFI response via hand-delivered CD to both Traci Mercer and TJ Vanderbeek. Please advise if this is acceptable so that we can make arrangements to make this happen.

      Response:  Responses may be submitted by express mail or in person by COB closing date of 28 August 2009.

7.  Inquiry:  “It is not clear whether the Air Launch Accessory (ALA) includes only the interface between the torpedo and the P-8A bomb rack or if the ALA also includes the P-8A bomb rack interface to the P-8A aircraft.  Does this solicitation require a new bomb rack? 


Response: The intent of this solicitation will be to utilize the existing P-8A interfaces, including the existing bomb racks.  There is no intent to develop a new bomb rack

8.  Inquiry: “Is the potential objective “for HAAWC to have the ability to receive in-flight mid-course targeting updates” implies a semi-active guidance system.  Is the Navy’s intention to have an active, semi-active or passive guidance system?”


Response: The specific requirements for in-flight mid-course targeting updates to the HAAWC would be described within the Request for Proposal (RFP).  It is envisioned that the HAAWC will deliver a MK 54 lightweight torpedo to a designated water entry point, whereupon the MK 54 lightweight torpedo will perform the target engagement.

9.  Except as provided herein, all other terms and conditions of this sources sought remain unchanged unless further amended.
